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Ywqdwybpwnieiniu

—  Jwunuwnpwywu (pwdubhwywp) Yuwhwnwnw ninnwyh dwutwygnie)niu

— —p  uunuwnpwywt (pwdubhwywp) Yuwhwnwnd wuninnuiyh dwutwygniegniu

Ppwywu utithwwuwwnbp (hU) N1-p 19 % ninnuyph dwutuwygniejniu niuh Yuqdwybpwnypjwu
Jwuntwnpwlwu (pwdubhwywp) Yuwhwnwnid:

hU N2-p 10 % ninnwyp dwutwygnyeyniu niuh Yugdwybpwnipjwu dwutwyhg Ywd
pwdubinbp hpwwpwuwlwu wudh Ywuntwnpwlywu (pwdubhwywp) Yuwwhwnwnid:

hU N3-p 11.6 % wuninnuyh dwutwygnieinit ntuh Yuqdwybipynigjwtu Yuunuwnpuywu
(pwdubhwywp) Yuwuhwwnid, npp hwodwpyynd £ wjuwbu® 30% x 55% x 100% x 70% = 11.6%:
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Sniguwlyywsd pwdubtinndubipny N 1 hpwwpwuwwu wudp 10 % wuninnuyh dwutwlygnie)niu
niuh yuwqdwybipwnigjwt juwuntwnpwlywt (pwdubhwywp) Yuwhwnwind, npp hwaqwnpyynid
£ wyuwbiu' 100% x 100% x 10% = 10%
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hU N1-p 7.7 % wuninnuyh dwutwygnipyniu niuh Yugdwybpwnigjwu Juuntwnpwywu
(pwdubhwywp) Yuwhwnwnd, npp hwodwpyynud  wjuwbu® 35% x 55% x 40% = 7.7%:

hU N2-p 5 % ninnwyh dwutwygnieiniu niuh juqdwybpwynygjwu juunuwnpwywu
(pwdubhwywp) Yuwhuwnd:

hU N1-p L hU N2-p hwunhuwunud Gu thnfuuwwwlygywsd wudhup, b hwdwunbin nhpwwbtivinud
GU Yuqdwybpwynipjwu wuntwnpwlwt (pwdubhwywp) Yuwhunwh 12.5 % ( 7.7% + 5% )
dwulwygnypjwu:
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hU N1-p 8.7 % wuninwyh dwutwygnipjniu niuh Yugdwybpwnipjwu Yuuntwnpwywu
(pwdubhwywp) Yuwwhwnwin N1 W N 2 dhowuljw| uwqdwybipwynieniuubph dhongny, npp
hwoJwpyynid | wyjuwbu® 70% x 50% x 25%= 8.7%:

hU N1-p 27 % wuninnuyh dwutwygnipyniu niuh Yugqdwybpwnigjwu Yuuntwnpwywu
(pwdubhwywp) Yuwwhunwind NT W N 3 dhowtljw| jugidwybpwnipjwu dhongny, npp
hwoJwpyynid | wyjuwbu® 30% x 90%= 27%:

hU N1-p bwl 5 % ninnuiyh dwutwygnyeyniu niuh yugqdwybpwnigjwu juwunuwnpwlwu
(pwdubhwywp) Yuwhunwnd:

hU N1-h punwdbup dwutwygnipintup hwodupyynud £ ninnuyp b wuninnuyh
dwutwygnipyniuubph hwupwgnwwpny' 8.7 % + 27% + 5% =40.7%:
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Lwnwpwwu wqnbgnieiniu niubignn wudp Ywd upwu thnfujuwywlygywsd wudp
(L2Un) N1 70 % dwuuwygnieiniu niuh N3 dhowulyjw) hpwywpwuwlwu wush
Jwunuwnpwlwu (pwdubhwdwp) Yuwhwnwnw, Ywd depwhuynwd £ Yuqdwybpwnyejwup,
Ywd unwunu £ GYwdnun:

LUNMU N2-p 2 % dwutwygnipyniu ntup N1 dwutwlhg dhowulyjw) hpwywpwuwywu wudh
Jwuntwnpwlwt (pwdubhwywp) Yuwhwnwnw, Ywd ybpwhuynd £ juqdwybpwnieniwup,
Ywd unwunu £ GYwdnun:

LUNMU N3-p 5 % ninnuyp dwutwygnipntt niuh uqdwybpwniejwu Yuwunuwnpwlwu
(pwdubhwywp) Yuwwhunwin, Yuwd ypwhuynd £ juqdwybpwnigjwup, Ywd unwund
GYwdnun:



